
千葉市立上の台小学校

自由記述について

過日ご協力いただきました学校評価アンケートの集計結果をお知らせいたします。
〇児童については、昨年度同様、どの項目も肯定的回答が８割を超えており、概ね良好な結果となりまし
た。引き続き、子供たちの笑顔がたくさん見られるように教育活動を進めてまいります。
〇保護者の皆様につきましても、９項目は８割以上の肯定的回答をいただきました。昨年度よりも若干肯定
的評価が増えました。一方で、３項目は課題が残りました。特に、家庭学習については、児童・職員の数値
は改善したものの、昨年度同様、数値が低い結果となりました。来年度は新しいギガタブが導入されるの
で、家庭学習にも活用できればと考えております。また、家庭学習の約束の内容を検討し、改めて児童と共
有していきます。
　アンケートへご協力いたただき、ありがとうございました。
　今後とも本校学校教育にご理解とご協力をどうぞよろしくお願いいたします。

令和8年2月24日

　子ども達が、より良い学校生活を送るために、貴重なご意見をいただ

き、ありがとうございました。

　次ページでいくつか紹介させていただきます。
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⑨決まりやルールを守り、健康や安全に

気をつけて生活していますか
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〇教員数について
　・もっと教員の数を増やして教室だけではない、個に応じた支援をしてほしい。
　－教員数や一学級の児童数は「公立義務教育諸学校の学級編成及び教職員定数の標準に関する法律」で定められています。それに沿って運用しています。児童や学年の実態に応じて、可能な範囲で必要な支援をしていきます。場合に
よっては、保護者の方に協力を依頼します。各ご家庭と協力しながら、教育活動を進めていければと考えております。また、今後も必要に応じてボランティアを募っていきます。

弥生の会のボランティアに関するご意見もいくつかありました。もっと学校のためにできることがあるのではないかというご意見です。一方で、負担を感じるというご意見もありました。弥生の会の方々と協力しながら、児童のためにより良い学
校にできるように内容を相談していきます。

〇ギガタブについて
　・重いので替えてほしい。
－昨年度にもご意見をいただいております。市から貸与されているもので学校の予算で替えることはできません。来年度からは新しいギガタブが貸与されます。若干軽くなるということです。児童の負担が減らせるように、運用に関して、よりよ
い方法を検討していきます。
　・連絡を紙に戻してほしい。
－児童の学習時間の確保、また、今後の社会出ていくことを考えギガタブの操作に慣れていくために、本校では学年の実態に応じて連絡をギガタブで行っております。児童が選択できるようにもしておりますので、お子様とどのようにするか確
認してください。
・オンライン授業について
－児童が休んだ場合には、希望があれば配信をしております。教科の特性やその時の学習内容、配信の時間などを考慮し配信の可否を考えております。すべての時間に対応できない場合もありますが、希望のある場合はご相談ください。基
本的には体調の回復を優先させてください。
・使用の制限をしてほしい
－現時点では、現状以上の制限をかけることはできません。学校でも使用の仕方の約束をしております。ネット安全教室も行っております。今後のパソコンとの付き合い方を学ぶという意味でも、ご家庭で使用にルールについて話し合ってくだ
さい。
　
〇登下校の時刻について
　・天候が悪い時には早く入らせてほしい。
－児童昇降口が空くのは７時４５分です。基本的には、その時刻に合わせて登校させてください。職員の出勤時刻前ということもあり、児童の安全面から早すぎる登校は控えていただきたく思います。また、天候が悪い場合は若干早く昇降口を
開けることもあります。
　・他校と下校時刻が違うようだ。
－本校の児童の実態を見て、休み時間などを設定しております。

ー登下校の仕方については、学校でも再三指導しておりますが、児童の安全のため、地域の方の安心のために改めてご家庭でもご指導ください。

〇児童の言語環境について
　・乱暴な言葉遣いをしている児童がいるようだ。
－教職員の言動も含め学校の言語環境を改めて整えていきます。上の台小学校にいるすべての人がお互いの人権を大切にしていけるようにしていきたいと考えております。必要に応じて保護者の方と協力しながら、児童の健やかな成長を促
していきます。

　この他にも貴重なご意見をいただいております。次年度の検討事項とさせていただきます。
　また、職員への心温まるお言葉をいただきありがとうございました。


